



从警14年获得40多项荣誉,现在又带领队员投入大数据智慧巡防中心建设 他和小伙伴打造全省巡防“高邮样本”

从部队转业到参加公安工作,一晃已经14年。如今的史红军,担任高邮市公安局巡特警大队巡防中队中队长,先后获得省厅巡防民警之星、最美十佳政法干警、3次个人三等功等40多项荣誉。

荣誉的背后,是史红军这个“拼命三郎”的默默付出。

黄戴婷 臧晓松

►史红军在教学
员练习有关技能
警方供图



带队破获多起大案

14年的基层巡防,史红军扎根街面,密织巡防网络,他的脚步踏遍邮城的大街小巷。带领队员成功破获“4·13”持刀入室抢劫案、“7·22”持刀抢劫案等一批有影响的案件,史红军成了当地的“名人”。

今年以来,史红军全身心投入大数据智慧巡防中心建设,带领巡防中队全力实现巡防一体化、巡防网格化、作战合成化、指挥扁平化的巡防新模式,构建现代化治安防控体系“升级版”。现代快报记者了解到,目前,“巡防合一”已成为全省巡防工作的“高邮样本”。

过去的3年里,他组织带领队员通过“巡防合一”,图侦研

用,巡逻盘查,伏击守候,共抓获犯罪嫌疑人217名,网上逃犯18名,摧毁各类犯罪团伙25个,寻回走失人员40余人,找回失物150余件,服务群众300余人次,挽回经济损失100余万元,为守护百姓平安作出应有的贡献。

对于家人来说,他却 是“隐形”的

收获了领导的肯定,同事的钦佩,百姓夸赞的史红军,对家人来说却是“隐形”的。

参加公安工作以来,史红军把全部心思放在工作上,家里的一摊事只能靠爱人周长梅柔弱的肩膀去支撑。今年,史红军被抽调到省厅参加教育驻训考核,去之前他内心挣扎了很

久:75岁的母亲左手骨折,岳母患乳腺癌正在医院化疗,岳父身体也不好——家中3个病号需要护理和照顾,已经让妻子无暇分身,心力交瘁。知道他的顾虑后,识大体的妻子选择支持丈夫的决定。史红军培训圆满归来,看见妻子瘦得脱形的样子,这个铁骨铮铮的汉子眼圈泛红。这样的情景,史红军已记不清有多少次。

为人低调、脚步匆匆、做事果敢,“拼命三郎”地忘我工作,“轻伤不下火线”地冲锋一线,“枕戈待旦”地守护平安,史红军就是这种奉献精神,一直在追求尽忠职守、打击犯罪、保民平安的梦想,用“最美”的价值追求,谱写着一曲动人的爱民赞歌。

资讯

省园艺博览会门票价格公布

6月20日,扬州市承办的第十届中国江苏省园艺博览会在仪征枣林湾旅游度假区举行倒计时100天活动。活动中发布了倒计时100天宣传海报,首批特许产品和官方门票票样。现场发布的倒计时100天宣传海报,开幕前将通过各类网络平台每天发布一张。

现代快报记者了解到,本届园博会普通票分指定日票和平日票,票价分别为80元、60元,

相关半票、免票优惠按照《江苏省景区门票和相关服务价格管理办法》执行。展会期间,凭票至园博园周边景区购票享受相应优惠。

活动现场还发布了主题邮票册、吉祥物毛绒玩具、嘉宾徽章等首批14件特许产品,产品结合扬州地方特色、园林园艺及传统文化,打造兼顾形象与效益、实用与观赏、传统与创新的文化衍生品。 臧晓松

幻想快速致富,5个年轻人砸车盗窃

5个年轻人原本都有稳定工作,幻想快速致富而走上犯罪道路,从今年4月起,他们组成盗窃团伙辗转四地偷窃财物。日前,泰州医药高新区警方破获系列盗窃案,抓获5名嫌疑人。

6月4日清晨5点左右,泰州公安医药城派出所陆续接到群众报警,警情都是汽车车窗被砸,车内财物失窃。案件发生后,泰州公安医药高新区分局成立专案组,并很快锁定犯罪嫌疑人。6月5日,民警分赴常州、泰兴、海陵将5名犯罪嫌疑人抓捕

归案。

民警调查发现,主犯周某和戴某是中专同学,因为经济压力找旁门左道“赚外快”。根据许多人车上遗留财物的习惯,他们决定直接砸车窗实施盗窃。此后,周某的老婆王某某,以前同事王某带着朋友刘某纷纷加入,5人以遮挡车牌号、戴口罩伪装的方式进入两个小区进行盗窃,共“收获”现金600余元,iphone X一部,戴尔笔记本一台。目前,5人均被刑拘,案件正在进一步调查中。 赵玮 陆翠 毛晓华

港澳通行证自助签证两分钟搞定 24小时公安自助服务区让群众少跑腿

“卞警官,快帮帮我们吧!”日前,一对新婚夫妻在去香港度蜜月的前一天晚上,发现港澳通行证上的签注已经过期。通过民警,他们得知靖江市政务服务中心有一个“24小时公安自助服务区”,这对迷糊夫妇火速赶到“自助区”,前后操作不到两分钟便完成签注,让这段蜜月旅行不留遗憾。

据悉,自助服务区集“港澳台自助签注”“出入境证件自助发证”“身份证自助发证机”“社

保自助查询打印”等多个自助功能为一体,实行“24小时不打烊”的“一门式”服务。自3月8日启动以来,自助服务区已发放出入境证件6500余本,发放身份证350余本,办理港澳台二次签注1900余本。

下一步,还将引进具有境外人员临时住宿登记、居住证受理等功能的多个自助设备,从内部环境、技术支持、服务项目、辐射广度等方面发力,打造靖江行政服务新标杆。 叶丹 薛飞 毛晓华

“国际乐器演奏日”黄桥开幕

5万多观众聆听音乐盛宴

6月21日,“国际乐器演奏日”中国·黄桥主会场活动在泰兴黄桥音乐生态湖畔开幕,52支团队带来精彩演出,5万多观众现场聆听音乐盛宴。

“国际乐器演奏日”始于1981年,在这个节日,不分年龄、国别、专业,每个人都可以在任何地点自由参加活动,分享音乐的快乐,目前已遍及世界120多个国家,成为全世界音乐爱好者的一个重要节日。今年,全国有140座城市参与活动,组织了3000余场次演出,有近200万人共享盛宴,共同奏响高亢而美妙的“中国声音”。

今年泰兴黄桥镇再次成为“6·21国际乐器演奏日”活动的主会场。活动以“音乐让生活更美好”为主题,积极发动群众广泛参与乐器演奏活动,激发群众学乐器、玩乐器的兴趣。

黄桥乐器产业经过50多年的发展,年产各类提琴70万把,其他乐器产品100万把,占全国市场份额的70%以上,世界市场份额的30%以上,是全球最大的提琴生产基地,被评为“中国提琴产业之都”。近年来,黄桥围绕乐器产业链的前后延伸,致力打造“琴韵小镇”,先后登上央视



活动现场孩子们在表演 毛晓华 摄

《记住乡愁》《经济半小时》等栏目,还举办了首届“琴韵之星”青少年器乐大赛,通过全国音乐教育服务联盟示范基地验收。

此外,琴韵小镇还成为江苏省首批25家特色小镇创建单位之一,入选第二批“全国特色小镇”,获得“长三角最具魅力特色小镇”称号,上榜全国最美特色小镇50强,列第七名。

泰兴市人大常委会副主任、黄桥镇党委书记、黄桥经济开发

区党委书记耿元进说,将紧紧围绕“音乐让生活更美好”主题,积极发动群众广泛参与器乐演奏活动,激发其学乐器、玩乐器的兴趣。让音符跳跃在古韵黄桥的每一个角落,让音乐渗透到每一位黄桥人的内心,让琴韵融入小镇的方方面面,使小镇真正成为黄桥群众的“喜乐之城”、创业者的“摇篮福地”、音乐家的“诗和远方”。

鲍家成 徐界平 毛晓华

画说泰州



6月20日,泰州市公安局治安(水警)支队联合公安海陵分局会同泰州市文旅集团、第四人民医院、泰州市游泳协会,在凤城河茂业码头举行防溺水宣传活动的现场。图为泰州市第四人民医院医生现场演示如何急救溺水者。

叶叶荣 冯爱国 毛晓华 文/摄